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Czy jesz przynajmniej jeden posiłek dziennie 
ze wszystkimi członkami swojej rodziny?

Nigdy 2%

Rzadko 12%

Czasami 25%

Często 26%

Zawsze 35%

Czy spożywacie wspólne posiłki bez 
elektroniki i telewizora?

Nigdy 16%

Rzadko 14%

Czasami 22%

Często 24%

Zawsze 24%



 

 

 

 

Czy przytulasz swoich bliskich przynajmniej 
raz w tygodniu?

Nigdy 4%

Rzadko 8%

Czasami 8%

Często 14%

Zawsze 67%

Czy czujesz się ważny dla swoich bliskich?

Nigdy 1%

Rzadko 3%

Czasami 16%

Często 38%

Zawsze 42%



 

 

 

 

Czy mówisz swoim bliskim, że ich kochasz?

Nigdy 5%

Rzadko 8%

Czasami 14%

Często 38%

Zawsze 36%

Czy jesteś gotowy zmienid swoje plany na 
rzecz bliskich?

Nigdy 1%

Rzadko 3%

Czasami 10%

Często 52%

Zawsze 34%



 

 

 

 

Czy rozmawiacie o swoich znajomych 
i przyjaciołach?

Nigdy 3%

Rzadko 8%

Czasami 21%

Często 52%

Zawsze 16%

Czy w Twojej rodzinie akceptuje się różnice 
zdao?

Nigdy 2%

Rzadko 10%

Czasami 24%

Często 43%

Zawsze 20%



 

 

 

 

Czy przyznajesz się do błędu?

Nigdy 2%

Rzadko 8%

Czasami 33%

Często 39%

Zawsze 18%

Czy pamiętasz o 
urodzinach, imieninach, rocznicach swoich 

najbliższych, również babd, dziadków i 
dalszych krewnych?

Nigdy 2%

Rzadko 7%

Czasami 12%

Często 28%

Zawsze 50%



 

 

 

 

Czy możesz liczyd na swoich bliskich 
w trudnych sytuacjach?

Nigdy 2%

Rzadko 3%

Czasami 6%

Często 44%

Zawsze 45%

Czy rozmawiacie o swoich problemach?

Nigdy 2%

Rzadko 10%

Czasami 19%

Często 48%

Zawsze 20%



 

 

 

 

Czy ważne decyzje rodzinne podejmujecie 
razem?

Nigdy 4%

Rzadko 7%

Czasami 10%

Często 37%

Zawsze 42%

Czy czujesz się kochany?

Nigdy 1%

Rzadko 6%

Czasami 16%

Często 37%

Zawsze 40%



 

 

 

 

Czy zwierzyłbyś się swoim bliskim (np. 
mężowi/żonie) z czegoś czego się wstydzisz?

Nigdy 9%

Rzadko 16%

Czasami 24%

Często 31%

Zawsze 20%

Czy Twoje prezenty są trafione?

Nigdy 0%

Rzadko 5%

Czasami 16%

Często 59%

Zawsze 21%



 

 

 

 

Czy wiesz co by rozbawiło Twoich bliskich?

Nigdy 1%

Rzadko 2%

Czasami 28%

Często 52%

Zawsze 16%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

Wiek uczestnika

Wiek uczestników 



 

 

 

Płed uczestnika

Kobieta 81%

Mężczyzna 19% 

Miejsce zamieszkania:

wieś 10%

miasto do 10 tys mieszkaoców 
4%

miasto od 10tys do 50 tys 
mieszkaoców 20%

miasto od 50 do 100 tys 
mieszkaoców 10%

miasto od 100 do 500 tys 
mieszkaoców 14%

miasto powyżej 500 tys 
mieszkaoców 42%


